

ПРОТОКОЛ №2
засідання колегії міської ради

від 14.03.2016р.

Зелена зала

15.00

Всього членів колегії – 13 чол.

Присутні: М.Кривак – секретар міської ради, О.Герасимчук, Л.Головко, І.Добжанський, А.Кветко, О.Певнев, А.Собко, Р.Афійчук, О.Скочеляс, Г.Галкін, В.Діденко, В.Худецький

Відсутні на засіданні:

Запрошені: А.Бондаренко – заступник міського голови, Г.Мельник – заступник міського голови, А.Нестерук – заступник міського голови, В.Гончарук – заступник міського голови, Ю.Сабій – керуючий справами виконавчого комітету, В. С.Ямчук – начальник фінансового управління, Н.Федоченко – заступник начальника управління комунального майна, С.Самишкін – начальник управління земельних ресурсів та земельної реформи, Т.Поліщук – начальник управління капітального будівництва, Г.Кучевська – заступник завідуючої юридичним відділом, С.Воронецький, О.Василишин, І.Мельничук, В.Чапайда – начальник управління житлово – комунального господарства, О.Новодон – начальник управління економіки, С.Ремез – начальник управління молоді та спорту, З.Пилипчук – головний спеціаліст управління архітектури та містобудування, Р. Миколаїв – начальник управління освіти, А.Ромасюков – начальник управління культури і туризму, представники громадськості, засобів масової інформації

Головує на засіданні: *Симчишин О.С. – міський голова*

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення питань, що виносяться на розгляд чергової п'ятої сесії міської ради.
2. Про включення до порядку денного чергової п'ятої сесії міської ради наступних питань:
 - 2.1. Про реалізацію спільного Проекту «Відкрите Місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади» в м.Хмельницькому;
 - 2.2. Про внесення змін в рішення міської ради від 12.12.2012 18 «Про затвердження комплексної схеми стаціонарних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Хмельницького;
 - 2.3. Про розгляд електронної петиції «Створення скверу імені Кузьми Скрябіна»
- 3.Різне.

Симчишин О.С. – Питання порядку денного розглянуті усіма постійними комісіями. До міський голова порядку денного чергової п'ятої сесії міської ради за пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити два питання «Про реалізацію спільного Проекту «Відкрите Місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади» в м.Хмельницькому», «Про встановлення пільги благодійному фонду «Милосердя» по сплаті податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, в квітні – грудні 2016 року», «Про внесення змін в рішення міської ради від 12.12.2012 18 «Про затвердження комплексної схеми стаціонарних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Хмельницького», Про розгляд електронної петиції «Створення скверу імені Кузьми Скрябіна»

Симчишин О.С. – Переходимо до розгляду питань порядку денного.
міський голова Перше питання «Про внесення змін в рішення п'ятдесят другої сесії міської ради від 26.08.2015 №2 та нагородження Почесною відзнакою міської громади «Мужність і відвага»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С. – Наступне питання
міський голова «Про затвердження Програми економічного та соціального розвитку міста Хмельницького на 2016 рік»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є ряд пропозицій.
Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонує доповнити підпункт «Формування ефективної системи управління житлом» «Основних завдань та заходів» пункту 3.1 Розділу 3 додатку до проекту рішення підпунктом наступного змісту:
- розробити програму з розвитку діяльності ОСББ по м.Хмельницькому

Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонує доповнити пункт 7 додатку 2 проекту рішення після слів «на будівництво» словами «та землевідведення», далі по тексту.

Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонує доповнити підпункт «Соціальна реабілітація та максимальна адаптація до суспільного життя осіб з особливими потребами та соціально незахищених громадян» «Основних завдань та заходів» пункту 4.1 Розділу 4 додатку до проекту рішення підпунктом наступного змісту:

- розглянути можливість відкриття відділення тимчасового стаціонарного перебування та реабілітації осіб, які перенесли інсульт та інші травми

Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 2 до Програми економічного та соціального розвитку міста Хмельницького на 2016 рік проекту рішення пунктом 52 наступного змісту:

«Розробка проекту змін до Генерального плану міста Хмельницького – сума капітальних вкладень 1 000 тис.грн. – головний розпорядник/одержувач коштів – управління архітектури та містобудування»

Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Які ще будуть зауваження, пропозиції? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2015 рік»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення змін до бюджету міста Хмельницького на 2016 рік»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є ряд пропозицій.
Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонує:

1. Збільшити призначення управлінню охорони здоров'я на суму 77 тис.грн. по КФКВ 080101 "Лікарні" за рахунок вільних лишків для ремонту басейну та на 9,5 тис.грн. для ремонту системи відведення каналізаційних стоків басейну філії поліклініки Хмельницької міської дитячої лікарні в мікрорайоні Гречани по вул.Курчатова,1 за рахунок зменшення призначень по бюджету розвитку по КФКВ 080300 "Поліклініки" філії поліклініки №1 по вул.Курчатова,1 "Капітальний ремонт системи водопостачання та водовідведення" на суму 9,5 тис.грн.

2. Внести зміни в назву КФКВ 240601 «Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки Плоскої: капітальний ремонт, розчистка, з виготовленням проектно-кошторисної документації.» в додатку 7 проекту рішення, замінивши слова «капітальний ремонт, розчистка» на слова «реконструкція скидного колектора та розчистка русла».

3. Збільшити призначення управлінню житлово-комунального господарства по КФКВ 100101 "Житлово-експлуатаційне господарство" на суму 100,0 тис.грн. для встановлення пандусів в під'їздах житлових будинків за рахунок вільних лишків

4. Внести наступні зміни в додаток 5 до проекту рішення:

- збільшити призначення управлінню житлово-комунального господарства по загальному фонду по КФКВ 100400 "Фінансова підтримка комунальному підприємству "Чайка" на суму 300 тис.грн., зменшити призначення бюджету розвитку по КФКВ 150101 "Капітальний ремонт будівлі лазні №1 по вул. Івана Франка,28" на суму 300 тис.грн.

- внести зміни в назву КФКВ 150101 «Розробка робочого проекту "Будівництво парку по вул.Прибузькій між вул.Трудовою та вул.Старокостянтинівське шосе в м.Хмельницькому"» доповнивши після слів «Будівництво парку» словами «та землевідведення парку», далі по тексту

Які будуть зауваження до пропозицій комісії? *(Немає).*

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонує :

1.Збільшити призначення по загальному фонду (видатки споживання) по КФКВ "Органи місцевого самоврядування" на суму 100 тис.грн. на судовий збір за рахунок вільних лишків загального фонду.

2. Збільшити призначення управлінню капітального будівництва по КФКВ 150101 "Капітальні вкладення" на суму 350 тис.грн. для виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво надбудови над приміщеннями шкільного басейну та бомбосховища навчально-виховного комплексу №10 по вул.Водопровідній,11 в м.Хмельницькому з метою збільшення площ шкільних приміщень, зменшивши призначення управлінню житлово-комунального господарства по КФКВ 180409 "Внесок у статутний капітал ХКП "Спецкомунтранс" (придбання сміттєвоза) на суму 350 тис.грн.

3.Збільшити призначення бюджету розвитку управлінню архітектури та містобудування по КФКВ 150202 "Розробка схем та проектних рішень масового застосування" на суму 1 млн.грн. для розробки проекту змін до Генерального плану м.Хмельницького, зменшивши призначення по загальному фонду по КФКВ 250102 "Резервний фонд" на 1 млн.грн.

4.Збільшити призначення управлінню капітального будівництва по КФКВ 150101 "Капітальні вкладення" на 150 тис.грн. для виготовлення

проектно-кошторисної документації на будівництво прибудови до приміщення середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів №18 ім.В.Чорновола по вул.Кам'янецькій,119 в м.Хмельницькому для облаштування приміщення «роздаткової» (їдальні для дітей), зменшивши призначення управлінню житлово-комунального господарства по КФКВ 180409 "Внесок у статутний капітал МКП "Спецкомунтранс" (придбання сміттевоза) на суму 150 тис.грн

Які будуть зауваження до пропозицій комісії? *(Немає)*.
Комісія з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста пропонує внести наступні зміни в додаток 5 до проекту рішення:

- змінити в назві КФКВ 180409 «Внесок у статутний капітал МКП "Хмельницьктеплокомуненерго" (Реконструкція центрального теплового пункту по вул.Нижня Берегова,7)» доповнивши словами «м.Хмельницький» та зменшити призначення по даному об'єкту на 325,0 тис.грн.
- викласти КФКВ 180409 «Внесок у статутний капітал МКП "Хмельницьктеплокомуненерго" (Реконструкція теплової мережі за адресою вул.Щорса,41 від ТК19.4 до ТК19.8)» в новій редакції «Внесок у статутний капітал МКП "Хмельницьктеплокомуненерго" (Реконструкція теплової мережі за адресою вул.Спортивна,41 (попередня назва вул.Щорса,41) від ТК19.4 до ТК19.8, м.Хмельницький)» та збільшити призначення по даному об'єкту на 325,0 тис.грн.
- змінити в назвах КФКВ 180409 «Внесок у статутний капітал МКП "Хмельницьктеплокомуненерго", доповнивши фразою "м.Хмельницький" наступні об'єкти:
- Реконструкція теплової мережі за адресою вул.Майборського,13/1 від ТК17-18.7 до ТК17-18.6); Реконструкція теплової мережі за адресою вул.Майборського,15/1 від ТК17-18.9 до ТК17-18.8);
- Реконструкція теплової мережі за адресою вул.Свободи,1А від ТК36 до ТК37);
- Реконструкція котельні по вул.Паркова,4 для опалення та гарячого водопостачання.
- змінити в назві КФКВ 180409 «Внесок у статутний капітал МКП "Хмельницьктеплокомуненерго" (Придбання тягача DAF XF 105 з напівпричепом самоскидного типу)» доповнивши виразом «або еквівалент»;
- змінити в назві КФКВ 180409 «Внесок у статутний капітал МКП "Хмельницьктеплокомуненерго" (Капітальний ремонт двох котлів КВГМ-20 в котельні по вул.Рибалка,32/1)» замінивши вираз «по вул.Рибалка,32/1» на вираз «по вул.Бандери,32/1 (попередня назва вул.Рибалка,32/1), м.Хмельницький»

Які будуть зауваження до пропозицій комісії? *(Немає)*.

Які ще будуть пропозиції?

Є пропозиція зменшити призначення по управлінню житлово-комунального господарства по бюджету розвитку КФКВ 100203 "Благоустрій міста" (капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення) на суму 4000,0 тис.грн. та збільшити призначення по загальному фонду КФКВ 100203 "Благоустрій міста" (поточний ремонт та утримання мереж зовнішнього освітлення міста) на суму 4000,0 тис.грн.

Зменшити доходи загального фонду по кодах 41033900 "Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам" в сумі 11071,0

тис.грн. та 41033500 "Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на підтримку підготовки робітничих кадрів у професійно-технічних та інших навчальних закладах" в сумі 11 178 тис.грн.

Зменшити видатки загального фонду по КФКВ 070501 "Професійно-технічні заклади освіти" в сумі 22 249,0 тис.грн. за рахунок зменшення економії коштів по нарахуваннях на заробітну плату по галузі "Освіта" на суму 11 000 тис.грн., а саме: по КФКВ 070101 "Дошкільні заклади освіти" на 9 000 тис.грн. та по КФКВ 070201 "Загальноосвітні заклади освіти" на суму 2 000 тис.грн. збільшити видатки загального фонду по КФКВ 070501 "Професійно-технічні заклади освіти" на суму 11000 тис.грн., в тому числі: по КЕКВ 2110 "Заробітна плата" – 4542,3 тис.грн., КЕКВ 2120 "Нарахування на заробітну плату" – 953,7 тис.грн., КЕКВ 2270 "Стипендії" – 3323,5 тис.грн., КЕКВ 2230 "Харчування дітей-сиріт" – 853,1 тис.грн., КЕКВ 2720 "Оплата за енергоносії" – 1327,4 тис.грн.

Які будуть зауваження до пропозиції? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції?

Воронецький С.І. Прошу збільшити призначення управлінню праці та соціального захисту населення по загальному фонду КФКВ 090412 "Інші видатки на соціальний захист населення" (оплата послуг з установки лічильників виміру об'єму витрат води для соціально вразливих верст населення) на суму 100,0 тис. грн. та зменшити призначення по бюджету розвитку КФКВ 090412 "Інші видатки на соціальний захист населення" (встановлення лічильників виміру об'єму витрат води для соціально вразливих верст населення) на суму 100,0 тис. грн.

Симчишин О.С.- міський голова Які будуть зауваження до пропозиції? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції до проекту рішення? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- міський голова Наступне питання «Про затвердження звіту про використання коштів цільового фонду Хмельницької міської ради за 2015 рік»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- міський голова Наступне питання «Про затвердження Міської програми правової освіти населення на 2016-2020 роки»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- міський голова Наступне питання «Про перейменування відділу державної реєстрації Хмельницької міської ради в управління з питань реєстрації Хмельницької міської ради»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- міський голова Наступне питання «Про надання згоди на реалізацію проекту на території міста Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про затвердження заявок на отримання грантової допомоги по проектах людської безпеки програми «Кусаноне»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про затвердження «Програми підтримки сім'ї на 2016-2020 рр.»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення змін в додаток до рішення п'ятнадцятої сесії міської ради від 29.02.2012 №2 «Про затвердження Комплексної програми «Піклування» в м.Хмельницькому на 2012-2016 роки» зі змінами»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання членам сімей загиблих учасників бойових дій в Афганістані та інших локальних війнах додаткової пільги в розмірі 50% на оплату житлово-комунальних послуг з січня по грудень 2016 року»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про встановлення надбавки до пенсії членам Проскурівського підпілля, партизанам та колишнім політв'язням і репресованим на 2016 рік»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання особам, яким присвоєно почесне звання «Заслужений донор України» пільги на оплату житлово - комунальних послуг»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання дружинам (чоловікам) померлих учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС додаткової пільги в розмірі 50% на оплату житлово-комунальних послуг (разом 100%) з січня по грудень 2016 року»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції додаткової пільги в розмірі 50% на оплату житлово – комунальних послуг з січня по грудень 2016 року»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення змін до рішення тридцять восьмої сесії міської ради від 08.09.2010 № 9»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про затвердження Положення про Хмельницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), його структури, граничної чисельності та Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання у нових редакціях та втрату чинності рішень міської ради»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція комісії.
Комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв'язку з військовими частинами пропонує доповнити проект рішення пунктом 2 наступного змісту:
- Доручити начальнику Хмельницького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) І.Ковальчук підписати Положення про Хмельницький міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення змін в додаток до рішення п'ятдесят третьої сесії міської ради від 23.09.2015 року №39»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення змін в додаток до рішення двадцять четвертої сесії міської ради від 24.04.2013 року №7»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення змін в рішення 22-ої сесії міської ради від 17.12.2008 №11»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення змін в рішення п'ятдесятої сесії міської ради від 27.05.2015 року №55 «Про створення комісії по визначенню кандидатів на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення змін в рішення сорок другої сесії міської ради від 17.09.2014 року №9 та визнання таким, що втратило чинність рішення

сорок восьмої сесії міської ради від 04.03.2015 року №87»

Усі комісії розглянули даний проект рішення.

Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про забезпечення безоплатним харчуванням учнів 1 - 4 класів загальноосвітніх навчальних закладів, учнів 5 - 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів з числа малозабезпечених сімей»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про призначення персональних стипендій Хмельницької міської ради для провідних митців та викладачів шкіл естетичного виховання м.Хмельницького на 2016 рік»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про збільшення розміру статутного капіталу і затвердження Статуту спортивно – культурного центру «Плоскирів» у новій редакції»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція комісії.
Комісія з питань охорони здоров'я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації пропонує доповнити пункт 2 проекту рішення після слів «у новій редакції» словами «який доручити підписати директору спортивно-культурного центру «Плоскирів» С.Михайлову», далі по тексту.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про відкриття відділень легкої атлетики, тхеквондо ВТФ у Хмельницькій дитячо – юнацькій спортивній школі №1 та затвердження Статуту Хмельницької дитячо – юнацької спортивної школи №1 у новій редакції»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція комісії.
Комісія з питань охорони здоров'я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації пропонує доповнити пункт 2 проекту рішення після слів «у новій редакції» словами «який доручити підписати директору дитячо-юнацької спортивної школи №1 В.Янкову», далі по тексту
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про включення до переліку майна та об'єктів, що перебувають у власності територіальної громади м.Хмельницького та знаходяться на балансі міського комунального підприємства-ринок “Ранковий” приміщення щитових та ліній електричних мереж»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про передачу в тимчасове безоплатне користування нежитлового приміщення міської комунальної власності по вул.Гагаріна,1»

Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про передачу в тимчасове безоплатне користування нежитлових приміщень міської комунальної власності по вул.Подільській,10/1»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про затвердження програми охорони довкілля міста Хмельницького на 2016 – 2020 роки»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про створення Хмельницької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та затвердження Положення про Хмельницьку міську ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про створення матеріального резерву місцевого рівня для здійснення заходів спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій та надання допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлюваних робіт і заходів на затвердження номенклатури та обсягів»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про розірвання договору на надання права організувати та провадити діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках для платного паркування № 112 від 30.11.2012»

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання дозволу на передачу майна в тимчасове безоплатне користування Будинкоуправлінню №2 КЕВ м.Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про передачу в постійне безоплатне користування ПАТ «Хмельницькгаз» зовнішніх мереж системи газопостачання житлового будинку по вул.Свободи,6А»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про збільшення розмірів статутних капіталів та затвердження нової редакції статутів комунальних унітарних підприємств Хмельницької міської ради»

Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання згоди на безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади міста зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення житлового будинку по вул.Трудовій, 17 (II черга) ОСББ «Бригантіна»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання згоди на безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади міста зовнішніх мереж водовідведення житлового будинку по вул.Вайсера, 4/2 ОСББ «Парус»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання згоди на безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади міста квартир, які перебувають у власності ПАТ «Проскурів»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання згоди на безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади міста гуртожитку по вул.Зарічанській, 14а та зовнішніх мереж, які призначені для його обслуговування, товариства з обмеженою відповідальністю «ЖЕД ПМК 2015» про передачу в постійне безоплатне користування ПАТ «Хмельницькгаз» зовнішніх мереж газопостачання та про безоплатну передачу з комунальної власності територіальної громади міста у власність ПАТ «Хмельницькобленерго» зовнішніх мереж електропостачання»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція комісії.
Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонує доповнити проект рішення пунктом 8 наступного змісту:
- визнати таким, що втратило чинність рішення двадцять другої сесії міської ради від 17.12.2008 №45 «Про надання згоди на безоплатну передачу в комунальну власність територіальної громади міста гуртожитку колективного виробничого підприємства “ПМК-33” по вул. Зарічанській, 14а, зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення, електричних кабельних ліній, зовнішніх мереж та систем газопостачання»
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення змін до рішення двадцять третьої сесії міської ради від 04.02.2009 №12»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання міському комунальному підприємству

«Хмельницькводоканал» дозволу на списання основних засобів шляхом ліквідації»

Усі комісії розглянули даний проект рішення.

Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про збільшення розміру статутного капіталу і затвердження нової редакції статуту комунального підприємства «Південно – Західні тепломережі»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про зміну розміру статутного капіталу міського комунального підприємства «Хмельницьктеплокомуненерго» та затвердження нової редакції статуту міського комунального підприємства «Хмельницьктеплокомуненерго»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про погодження інвестиційної програми міського комунального підприємства «Хмельницьктеплокомуненерго» на 2016 рік»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання дозволу міському комунальному підприємству по будівництву, ремонту та експлуатації доріг на списання основних засобів шляхом ліквідації»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про розгляд місцевої ініціативи мешканців будинку по вул.П.Мирного, 31»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про розгляд місцевої ініціативи мешканців будинків по вул.Тернопільській,34/1, 34/2»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про розгляд місцевої ініціативи мешканців вул.Чехова щодо заборони будівництва будь – яких об'єктів на вул.Чехова,48»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання громадянам дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та внесення змін»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою та надання земельних ділянок у власність громадянам»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою та надання земельних ділянок у власність громадянам»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам та зміну їх цільового призначення»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання земельних ділянок в оренду громадянам»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про припинення права користування частинами земельних ділянок, надання громадянам дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, внесення змін та втрату чинності»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про припинення договору оренди землі шляхом його розірвання за згодою сторін та надання земельної ділянки в оренду громадянці, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою та надання земельних ділянок в оренду громадянам»

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про розгляд звернень громадян Авраменка О.В., Бондарчука В.В. та Худояна В.М. щодо позачергового надання земельних ділянок для будівництва та обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель комунальної власності в межах м. Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про надання юридичним особам, громадянам дозволу на розробку

проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду, постійне користування, поділ земельних ділянок та внесення змін до рішення міської ради»

Усі комісії розглянули даний проект рішення.

Які будуть зауваження? Які будуть пропозиції?

Кветко А.Р.

Прошу доповнити проект рішення пунктом 7 наступного змісту:

- управлінню архітектури та містобудування видавати містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки по вул. Мирного, 14 релігійній організації «Релігійна громада (Парафія) Апостола Якова м. Хмельницький Тернопільсько-Зборівської Архиепархії Української Греко-Католицької Церкви з обмеженням будівництва житлових будинків.

Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції?

Кветко А.Р.

Пропоную зняти на довивчення пункт 4 додатку 3 до проекту рішення (ТОВ «Даринка – 7»). У товариства є заборгованість по сплаті пайової участі у розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста.

Симчишин О.С.-
міський голова

Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова

Наступне питання

«Про припинення права користування земельними ділянками, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок юридичним особам в постійне користування, оренду, погодження технічних документів із землеустрою щодо поділу земельних ділянок та внесення змін в рішення сесії міської ради»

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція.

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 1 проекту рішення пунктом 2:

- затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати земельну ділянку в постійне користування Храму Святих Новомучеників і Ісповідників Землі Нашої Української Православної Церкви по вул. Народної Волі, 38 площею 3407 кв.м. під будівництво церкви.

Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції?

Кветко А.Р.

Пропоную зняти на довивчення додаток 2 до проекту рішення.

Протокольно доручити юридичному відділу подати позов до суду щодо виконання ТОВ «Епіцентр К» зобов'язань із звільнення земельної ділянки по вул. Зарічанській (поблизу торгового центру «Епіцентр») від металевих конструкцій.

Симчишин О.С.-
міський голова

Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова

Наступне питання

«Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договорів оренди землі та надання земельних ділянок в оренду громадянину, юридичній особі, поновлення договорів оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод, погодження

технічних документацій із землеустрою щодо поділу земельних ділянок, надання дозволу на поділ земельних ділянок, внесення змін до договору оренди землі»

Усі комісії розглянули даний проект рішення.

Які будуть зауваження? Які будуть пропозиції?

Кветко А.Р.

Пропоную доповнити проект рішення пунктом 2 наступного змісту:

- внести зміни в графу 5 пункту 1 додатку до рішення п'ятнадцятої сесії міської ради від 29.02.2012 №41 та в графу 5 пункту 5 додатку до рішення сорок восьмої сесії міської ради від 04.03.2015 №91 виклавши їх в новій редакції «840, в т.ч. діл. №1-395, діл. №2-445» відповідно до поданого клопотання Об'єднання співвласників багатоквартирного житлового будинку по вул.Чорновола,176/1 «Партнер» та кадастрового плану земельної ділянки від лютого 2016. Внести відповідні зміни в договір оренди землі від 03.07.2012 №681010004000648.

Симчишин О.С.-
міський голова

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції?

Кветко А.Р.

Пропоную доповнити додаток 4 проекту рішення пунктом 3: надати Хмельницькому колективному ремонтно-будівельному підприємству «Базис» дозвіл на поділ земельної ділянки по вул.Подільській,10/1, площею 9174 кв.м. (кадастровий номер 6810100000:01:004:0503) на три земельних ділянки: діл.№1-3653 кв.м., діл.№2-1687 кв.м., діл.№3-3834 кв.м.

Симчишин О.С.-
міський голова

Які будуть зауваження? (Немає). Які ще будуть пропозиції? (Немає).

Симчишин О.С.-
міський голова

Наступне питання

«Про припинення права користування земельними ділянками, розірвання договорів оренди землі, затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та надання земельних ділянок в оренду, постійне користування громадянам, юридичним особам, поновлення договорів оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод, погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та внесення змін до рішень міської ради»

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція комісії.

Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонує доповнити додаток 2 проекту рішення наступними пунктами:

- пунктом 3 затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати земельну ділянку в постійне користування Хмельницькому комунальному підприємству «Електротранс» по вул.Нижній Береговій,2/3-А площею 8000 кв.м для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку;
- пунктом 4 затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати земельну ділянку в постійне користування Хмельницькій районній раді по вул.Львівське

шосе,1 площею 15893 кв.м для обслуговування будівлі Хмельницької центральної районної лікарні: будівлі головного корпусу лікарні літ. «А-3», будівлі поліклініки літ «А-2», будівлі харчоблоку літ. «Б», будівлі дитячої консультації літ. «Ж», будівлі стоматологічної поліклініки з гаражами літ. «Е»;

- пунктом 5 затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати земельну ділянку в постійне користування Хмельницькій районній раді по вул.Львівське шосе,1/1 площею 10436 кв.м для обслуговування інших будівель Хмельницької центральної районної лікарні: будівлі столярної майстерні літ. «В», будівлі інфекційного корпусу літ. «Г», будівлі господарського корпусу літ. «Д», будівлі дворової вбиральні літ. «З»

Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції?

Кветко А.Р.

Пропоную внести зміни в графу «Термін оренди» пунктів 11,17,29 додатку 1, замінивши вираз «на 3 роки» на вираз «на 3 місяці». Внести зміни в графу «Термін оренди» пункту 27 додатку 1, замінивши вираз «на 10 років» на вираз «на 3 місяці».

Симчишин О.С.-
міський голова

Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова

Наступне питання
«Про припинення права користування земельними ділянками, надання земельних ділянок в постійне користування юридичній особі, поновлення договорів оренди земельних ділянок шляхом укладання додаткових угод та внесення змін до рішення міської ради»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція комісії.
Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонує зняти на довивчення пункт 1 проекту рішення («Плоскирів Інвест»)
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова

Наступне питання
«Про припинення права користування земельними ділянками та надання юридичним особам, громадянам дозволу на розробку технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування, оренду та поділ земельних ділянок»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова

Наступне питання
«Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок юридичним особам, громадянам зі зміною категорії земель, цільового призначення та надання юридичній особі, громадянину дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі зміною категорії земель та надання земельної ділянки в постійне користування»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження, пропозиції?
- Кветко А.Р. Пропоную зняти на довивчення пункт 1.11 проекту рішення.
- Симчишин О.С.- Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції? *(Немає)*.
міський голова
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про розгляд пропозицій комісії по земельним спорам»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про внесення доповнень та змін до Переліку площ, вулиць, провулків, скверів, бульварів, парків, розташованих на території міста Хмельницького, затвердженого рішенням 17-ої сесії міської ради №24 від 02.04.2008р.»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про затвердження Порядку переведення дачних і садових будинків, що відповідають державним будівельним нормам, у жилі будинки»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження, пропозиції?
- Кветко А.Р. Пропоную викласти друге речення пункту 4 додатку до проекту рішення у новій редакції:
Управління архітектури та містобудування департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів готує та вносить на розгляд виконавчого комітету відповідний проект рішення, у якому зазначаються адреси будинків, присвоєні у відповідності до вимог Положення про єдиний порядок присвоєння та реєстрації адрес об'єктів нерухомості міста Хмельницького, затвердженого рішенням 7-ої сесії міської ради №20 від 15.06.2011.
У пункті 5 додатку до проекту рішення перед першим реченням додати нове речення:
Управління архітектури та містобудування департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів не пізніше наступного робочого дня після розгляду проекту рішення на засіданні виконавчого комітету повідомляє управління адміністративних послуг про результати розгляду шляхом використання електронної пошти у Порядку, затвердженому рішенням виконавчого комітету №646 від 11.09.2014 «Про затвердження Порядку обміну службовими документами з використанням електронної пошти».
- Симчишин О.С.- Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції? *(Немає)*.
міський голова
- Симчишин О.С.- Наступне питання
міський голова «Про відстрочення сплати коштів пайової участі у створенні і розвитку

інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького товариству з обмеженою відповідальністю «Трансмиськбуд» та внесення змін в договір про пайову участь у створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова Наступне питання
«Про відстрочення сплати коштів пайової участі у створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького товариству з обмеженою відповідальністю «Приватна справа» та внесення змін в договори про пайову участь у створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова Наступне питання
«Про укладення трьохсторонніх договорів про пайову участь у створенні і розвитку інженерно – транспортної та соціальної інфраструктури міста Хмельницького із юридичними особами»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова Наступне питання
«Про надання дозволу на передачу в суборенду частин нежитлових приміщень»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція.
Комісія з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонує виключити пункт 1.2 з проекту рішення. Винести дане питання на розгляд сесії міської ради після укладення договору оренди приміщення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції?

Кветко А.Р. Пропоную доповнити пункт 1.2 («Фінмаркет») проекту рішення словами «після укладання договору оренди»

Симчишин О.С.-
міський голова Які будуть зауваження? *(Немає)*. Які ще будуть пропозиції? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова Наступне питання
«Про надання громадянці дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова Наступне питання
«Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості), проведення земельних торгів з продажу права оренди на земельні ділянки, які виставляються окремими лотами, визначення переліку земельних ділянок, право оренди на які виставляється на земельні торги, встановлення

стартового розміру орендної плати, розміру гарантійного внеску та значення кроку лотів, право оренди на які виставляється на земельні торги»
Усі комісії розглянули даний проект рішення.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова Наступне питання
«Про встановлення графіку роботи меморіалу «Вічний вогонь»
Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція.
Комісія з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонує внести зміни в пункт 1 проекту рішення, замінивши вираз «включати меморіал» на вираз «запалювати вогонь»
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова Переходимо до розгляду питань, які пропонується включити до порядку денного чергової п'ятої сесії міської ради. За пропозицією постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації пропонується включити питання «Про реалізацію спільного Проекту «Відкрите Місто: посилення участі громадян у розвитку місцевої громади» в м.Хмельницькому»
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова За пропозицією постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції пропонується включити питання «Про розгляд електронної петиції «Створення скверу імені Кузьми Скрябіна»
Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Симчишин О.С.-
міський голова За пропозицією постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища пропонується включити питання «Про внесення змін в рішення міської ради від 12.12.2012 №18 «Про затвердження комплексної схеми стаціонарних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території м.Хмельницького», доп.кіоск по вул.Пілотській.
Які будуть зауваження? *(Немає)*.
Які ще будуть пропозиції до порядку денного чергової п'ятої сесії міської ради? *(Немає)*. Усі питання порядку денного розглянуті. Які будуть зауваження? *(Немає)*.

Міський голова

О.Симчишин